
ΟΠΑΠ: Επιβράβευση των παιδιών πρακτόρων της 

 

Δεκαεπτά  παιδιά  μελών  της  Ένωσης  Επαγγελματιών  Πρακτόρων  ΟΠΑΠ  Υπερνομαρχίας 
Αττικής  (ΕΠΠΑΠ),  τα  οποία  εισήχθησαν  σε  Ανώτατες  και  Ανώτερες  Πανεπιστημιακές  και 
Τεχνολογικές  Σχολές  πέρσι,  βραβεύθηκαν  σήμερα  κατά  την  διάρκεια  εκδήλωσης  που 
οργανώθηκε στα γραφεία της ΟΠΑΠ. 

Είχε  προηγηθεί  πριν  δυο  μήνες  η  αντίστοιχη  βράβευση  παιδιών  πρακτόρων  της  Βόρειας 
Ελλάδας, σε εκδήλωση που οργανώθηκε στη Θεσσαλονίκη. 

«Οι σπουδές σας, σε μεγάλο βαθμό, οφείλονται στην κοπιαστική δουλειά των γονιών σας, 
αλλά εμμέσως και στην ΟΠΑΠ Α.Ε. της οποίας είναι συνεργάτες» επεσήμανε ο Πρόεδρος & 
Διευθύνων  Σύμβουλος  της  ΟΠΑΠ  Α.Ε.  Γιάννης  Σπανουδάκης  απευθυνόμενος  στους 
βραβευμένους. 

«Είναι βέβαιο ότι  κι  εσείς,  με  τον ένα ή  τον άλλο  τρόπο,  βοηθήσατε  τους  γονείς σας στη 
δουλειά  τους»  πρόσθεσε,  «άρα  υπήρξατε  συνεργάτες  της  εταιρείας  μας».  Και  κατέληξε 
ευχόμενος πολλές ακόμη επιτυχίες στα παιδιά,  τόσο κατά τις σπουδές τους, όσο και στην 
επαγγελματική τους ζωή, επισημαίνοντας ότι εκδηλώσεις όπως η σημερινή δυναμώνουν τις 
ήδη ισχυρές σχέσεις μεταξύ των πρακτόρων, της ΟΠΑΠ και των εργαζομένων σ' αυτή. 

Ο κ. Σπανουδάκης ανακοίνωσε ότι η βράβευση – η οποία συνοδεύεται και από επιταγή με 
το συμβολικό ποσό των 1.000 ευρώ ανά φοιτητή‐σπουδαστή – θα συνεχιστεί και επεκταθεί 
σε όλη τη χώρα και θα καταστεί θεσμός για την ΟΠΑΠ Α.Ε. 

Από την πλευρά του ο Πρόεδρος τηςΠανελλήνιας Ομοσπονδίας Επαγγελματιών Πρακτόρων 
Παιχνιδιών Πρόγνωσης (ΠΟΕΠΠΠ) Κυριάκος Τοπτσίδης, ότι η σημερινή εκδήλωση αποτελεί 
σηματοδοτεί για τον κλάδο μια καλύτερη και στενότερη σχέση με τους εργαζόμενους της 
ΟΠΑΠ Α.Ε., με τους οποίους έχουν κοινούς αγώνες και κοινά συμφέροντα. 

Ο Πρόεδρος της ΕΠΠΑΠ Γεώργιος Σάμιος στάθηκε ιδιαίτερα στην καλή επικοινωνία η οποία 
έχει αποκατασταθεί μεταξύ των πρακτόρων, της διοίκησης και των εργαζομένων της ΟΠΑΠ 
Α.Ε. και έκανε γνωστό ότι πρόσφατα η εταιρεία ανταποκρίθηκε και σε αίτημα του Συλλόγου 
για οικονομική συνδρομή για την περίθαλψη πράκτορα που είχε πέσει θύμα εγκληματικής 
ενέργειας. 

Στις  καλές  σχέσεις  της  ΟΠΑΠ  Α.Ε.  με  τους  συλλογικούς  φορείς  των  πρακτόρων  της 
αναφέρθηκε και η Όλγα Σουλιμέτση, αντιπρόεδρος της ΕΠΠΑΠ, ευχόμενη κάθε πρόοδο στα 
παιδιά που βραβεύθηκαν. 
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